
28‏/12‏/2022 7:56 ص استبانة قياس نسبة رضا الجهات المانحة والداعمين من الافراد

https://docs.google.com/forms/d/1GpMBK9L_eEkynlfpI6nbUgIVUjATbbkUDriTiX8kXGM/edit#responses 1/10

براهيم بن محمد السلمان

دعم مشروع

دعم عام

رسوم عضوية

قناعة قوية وعالية

قناعة متوسطة

قناعة أقل من متوسطة

استبانة قياس نسبة رضا الجهات المانحة والداعمين من الافراد
عزيز الموظف هذه استبانة لقياس رضاك عن الخدمات المقدمة لك من الجمعية لتطويرها مستقبلاً ، نرجو تعبئتها بكل مصداقية ، علما 

أن نتائجها لا تظهر شخصية المستجيب أو المشارك ولا تستغرق من وقتك الثمين أكثر من دقيقتين.

أسم الجهة او الفرد

*ما نوع الخدمة التي قمت بدعمها؟

*ما مدى تحقق قناعتك بالمشاريع التي تقوم بها الجمعية؟
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شفافية قوية وعالية

شفافية متوسطة

شفافية أكثر من متوسطة

تواصل مستمر ومتميز

تواصل غير مستمر وغير متميز

تواصل مستمر غير متميز

تواصل متميز غير مستمر

أسأل الله لكم التوفيق والسداد

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*ما مدى تحقق الشفافية وإرسال التقارير الختامية بعد نهاية المشروع؟

*ما مستوى تواصل موظف تنمية الموارد المالية بالجمعية معكم؟

ما هي مقترحاتكم كداعم مالي للجمعية من خلال تجربتك السابقة؟

إجابتك

نماذج 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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دعم مشروع
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شفافية قوية وعالية

شفافية متوسطة

شفافية أكثر من متوسطة

تواصل مستمر ومتميز
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دعم مشروع

دعم عام

رسوم عضوية
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قناعة متوسطة
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شفافية قوية وعالية

شفافية متوسطة

شفافية أكثر من متوسطة
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تواصل غير مستمر وغير متميز

تواصل مستمر غير متميز
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دعم مشروع

دعم عام
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شفافية قوية وعالية
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تواصل مستمر ومتميز

تواصل غير مستمر وغير متميز

تواصل مستمر غير متميز

تواصل متميز غير مستمر

اشكركم على جهودكم الطيبة

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل
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عبدالله بن إبراهيم البخيت 

دعم مشروع

دعم عام

رسوم عضوية

قناعة قوية وعالية

قناعة متوسطة

قناعة أقل من متوسطة

استبانة قياس نسبة رضا الجهات المانحة والداعمين من الافراد
عزيز الموظف هذه استبانة لقياس رضاك عن الخدمات المقدمة لك من الجمعية لتطويرها مستقبلاً ، نرجو تعبئتها بكل مصداقية ، علما 
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أسم الجهة او الفرد

*ما نوع الخدمة التي قمت بدعمها؟

*ما مدى تحقق قناعتك بالمشاريع التي تقوم بها الجمعية؟
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شفافية قوية وعالية

شفافية متوسطة

شفافية أكثر من متوسطة

تواصل مستمر ومتميز

تواصل غير مستمر وغير متميز

تواصل مستمر غير متميز

تواصل متميز غير مستمر

جزاهم الله خير ونفع بهم البلاد والعباد 

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*ما مدى تحقق الشفافية وإرسال التقارير الختامية بعد نهاية المشروع؟

*ما مستوى تواصل موظف تنمية الموارد المالية بالجمعية معكم؟
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إجابتك
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